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	CÂMARA MUNICIPAL DE SAGRES

 C.N.P.J.: 01.628.043/0001-89





Ata da 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sagres, Estado de São Paulo, realizada ao 01 (primeiro) dia do mês de agosto do Ano de 2.024 (Dois mil e vinte e quatro), às 20h00min (vinte) horas, em sua sede sito à Rua:- Vereador Francisco Pereira n.º 409, com a presença dos seguintes edis:- Fábio Rogério Fagundes, Osvaldo Batista Pirri, Glariston Lima Santos, Moacir Batista Pirri, Marcelo Ribeiro Marciano, Carlos Henrique Oliveira Iembo, José Roberto Alves, Carlos Alberto Libero e Ed Carlos Clapis, sob a presidência de seu titular Glariston Lima Santos. Havendo quorum legal o senhor presidente deu início a sessão, e determinando ao 1º (primeiro) Secretário Carlos Henrique a leitura de um versículo Bíblico. Na seqüência o Senhor Presidente determinou a Leitura da Ata da sessão anterior, momento que o Vereador Ed Carlos, solicitou a dispensa da leitura da mesma, sendo assim, o Senhor Presidente colocou em votação única o requerimento verbal do nobre vereador Ed, que pediu a dispensa da leitura da Ata, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos pelos presentes. Passando para o Expediente Escrito:- Matéria de Diversos: nada constou. Matérias do Legislativo: nada constou. Matérias do Executivo: Leitura do Projeto de Lei nº 017/2024 de 02 de julho de 2024 – de autoria do Poder executivo: Dispõe sobre a competência da movimentação da conta bancária da Prefeitura Municipal de Sagres, específica para o FUNDEB e sobre Critérios e orientações operacionais a serem observadas quanto à movimentação dos recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação (FUNDEB) e dá outras providencias. Na sequência o Presidente Glariston se havia apresentação de emendas ou substitutivos, momento em que o Vereador Ed Carlos apresentou requerimento de urgência especial ao projeto de Lei 017/2024, que acabara de ser lido, momento este que o Presidente da Casa colocou em votação o requerimento do nobre vereador, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos pelos edis presentes na Casa. Nada mais constando para o expediente escrito, o Senhor Presidente abriu a ordem do dia, colocando em primeira e segunda votação o Projeto de Lei 017/2024 de 02 de julho de 2024, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos pelos edis presentes a Casa. Em continuidade a sessão o senhor Presidente abriu a explicação pessoal, fazendo uso da palavra o Vereador Carlos Libero que falou a tribuna e cumprimentou a todos, falando da substituição das lâmpadas de led na nossa cidade e frisou que a mesma será feita na cidade toda, lembrando que o recurso é uma verba estadual. Agradecendo ao Prefeito e aos setores de engenharia e licitação que trabalharam no projeto, terminando sua fala desejando um boa noite a todos. Na sequência o vereador José Roberto Alves fez uso da tribuna agradecendo a todos os que assiste na noite, o vereador cobrou do executivo a entrega dos sacos de lixo a população, pois não está sendo entregue a População. José Roberto também cobrou um aumento real aos funcionários públicos municipais, pois foi dado apenas a correção e não aumento real. O vereador frisou também cobrança ao executivo na possibilidade de cobertura do almoxarifado pra não haver deterioração do patrimônio público. Terminou sua fala desejando um boa noite a todos.  Quem fez uso da tribuna também na noite, foi o vereador Henrique Iembo, que agradeceu a mesa e todos que assiste, e complementou a fala do vereador Carlos sobre a iluminação de Led na cidade e que a placa 28 não foi comtemplada, mas que o executivo estuda possibilidade de sobra de recurso para também realizar as trocas na placa 28. Henrique falou sobre sua reinvindicação sobre licença prêmio e explicou sobre tempo e prazos para direito a gozar do benefício e que está ingressando judicialmente para uma resolução do caso. Terminou sua fala na noite, desejando um boa noite. Nesse momento por ordem da Presidência, volta a tribuna o vereador Carlos Libero e faz indicação verbal de que a prefeitura faça um processo licitatório e providencie a troca dos braços curtos das lâmpadas por braços longos e melhore a iluminação em ruas mais largas que tem a iluminação somente de um lado. Carlos também comentou sobre a fala do Vereador Henrique em relação a licença prêmio, o mesmo se colocou a favor dessa luta junto aos demais vereadores e que o que se for direito do funcionalismo ele estará junto apoiando. Carlos Libero frisou a indicação de aumento salarial, referida pelo vereador José Roberto, mas lembrou o vereador que por ser período eleitoral é vedado esse tipo de aumento salarial nessa época eleitoral, se torna impossibilitado, mas acredita que para a próxima gestão esse aumento será viável. Na noite também fez uso da palavra o vereador Ed Carlos, que cumprimentou a todos e apoiou as indicações da noite e solicitou o prolongamento da rede de iluminação próxima a Chácara Estancia Martins estrada que vai para Placa 28, pois se tornou um trecho muito escuro para um grande trânsito de pessoas a noite, principalmente aos fins de semana. Na sequencia o vereador Moacir usou a tribuna e discordou da reivindicação e fala do vereador Henrique, e disse que o estatuto de 2019 foi considerado nulo e sendo nulo os servidores não terá direito a licença prêmio antes do prazo legal, pois a lei de 2019 foi considerada nula e que alguns servidores entrou na justiça reivindicando direito em cima da lei nula na qual lhes favorecia porem pra licença prêmio a lei não foi nula, sendo assim Moacir vê incoerência nesse argumento e entende que nenhum Juiz vai entregar esse direito, pois existe muita controvérsia e vê o executivo agindo de forma correta e negando para não incorrer em improbidade administrativa, terminando e agradecendo a atenção de todos, salientando que esse é seu ponto de vista desejou uma boa noite. Por haver citação do vereador Henrique na fala do vereador Moacir, o Presidente concedeu o direito de resposta ao vereador Carlos Henrique que novamente fez o uso da tribuna lendo o artigo 83 do estatuto de 2019 e esclareceu que nenhum jurídico entende como nula a lei 102 de 2019 e que a 42 veio apenas para regularizar o estatuto, se fosse considerada nula a lei os prejuízos para a administração seriam muito maiores. Henrique esclareceu que ele é do lado do direito do servidor e que vai lutar pelo direito do mesmo e não vê incoerência no seu entendimento. Não havendo mais quem fizesse uso da Palavra o Presidente Glariston, comunicou que a data da próxima sessão Ordinária será dia 15 de agosto de 2024, nada mais havendo a tratar deu por encerrada a Sessão. Do que para constar eu- ___________________________(Carlos Henrique Oliveira Iembo) 1º Secretário, lavrei a presente ata que lida e achada conforme será assinada. 
Plenário Nicolau Gomes Ribeiro 01 de Agosto de 2024.
_______________________
Glariston Lima Santos                        
Presidente 
__________________________                                               _____________________
Carlos Henrique Oliveira Iembo                                                    Carlos Alberto Libero
    1º Secretário                                                                                  2º Secretário
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